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„AZ 54-ES KIHÍVÁSA” NYÁRON 2019
AVAGY

A „HALÁL” 54 ÓRÁJA
VERSENYKIÍRÁS
Rendező:
Magyar Honvédség 54. Veszprém Radarezred és a Veszprémi Honvéd Sportegyesület
Fővédnök:

Kilián Nándor dandártábornok, Magyar Honvédség Parancsnoksága Haderőnemi Szemlélőség (légierő), légierő szemlélő
Támogatóink:
· Magyar Honvédség Rekreációs, Kiképzési és Konferencia Központ; 
· Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége;

· Magyar Honvédség 37. II. Rákóczi Ferenc Műszaki Ezred;

· Magyar Honvédség Pápa Bázisrepülőtér.

Résztvevők:
A Magyar Honvédség vagy társ fegyveres szervek hivatásos és szerződéses állományú aktív, vagy nyugállományú tagjai, ÖMT, ÖTT, ÖVT, Honvéd SE tagok, valamint meghívott szervezetek tagjai, 2 és 3 fős csapatban (férfi, női, vegyes), valamint egyéniben (férfi, női). Kategória összevonás jogát 3 induló alatt fenntartjuk!
A verseny helye:
Magyar Honvédség Rekreációs, Kiképzési és Konferencia Központ (továbbiakban: MH RKKK), Balaton-felvidék, Bakony-hegység.
Ideje:
2019. október 01. 08:00 – október 03. 14:00 (54 óra)
Célja:
A tereptan ismeretek, az álló- és a túlélőképességek fejlesztése, kipróbálása nehéz fizikai, valamint pszichés terhelés mellett. A verseny kiváló lehetőséget nyújt az általános katonai kiképzés szakterületeiben való jártasság felmérésére.
Rendszere:
A versenyen minden egyes feladatot (a tiszta menetidőt is) külön versenyszámként értékelünk. A versenyből kiesni csak a menet feladásával lehet, ami az előző évekéhez képest lényegesen könnyebben teljesíthető. Ezen kívül számos próbatételen (feladaton) kell bizonyítani rátermettségüket a résztvevőknek. A verseny legnagyobb kihívását ezúttal főként nem a legyűrendő kilométerek, hanem a terepen saját felszereléssel extrém terhelés mellett eltöltött 54 óra, valamint az ügyességet, kitartást, találékonyságot és lelki erőt igénylő feladatok minél magasabb szintű végrehajtása fogja jelenteni.
Nevezés:
2019. szeptember 13 12:00-ig a mellékelt nevezési lap elektronikusan történő elküldésével Gál Tamás István ftőrm. OUTLOOK címére (gal.tamas@mil.hu), vagy az 54eskihivas@gmail.com e-mail címre. A beérkezett nevezésről visszaigazolást küldünk!
Nevezési díj:
1.500,- Ft./fő, a helyszínen, jelentkezéskor fizetendő vagy előzetesen átutalható a Veszprémi Honvéd Sportegyesület számlaszámára (11748007-20905062)
Regisztráció:
2019. szeptember 30-án 17:00-20:00, október 01-én 05:00-07:00 (MH RKKK, Regisztrációs sátor). Csak csapatvezetőknek!
Feladat:
Légvonalban 70 km hosszú tájékozódási menet térkép alapján, önellátóan, felszereléssel, jelentős szintkülönbséggel, ellenőrző pontok érintésével, ügyességi jellegű (pl. alpin-technika, úszás), ill. szellemi feladatokkal. Néhány ellenőrző ponton túlélési technikák alkalmazásával kapcsolatos feladatok lesznek. Hozzávetőlegesen a teljes táv felénél táborozó hely lesz kialakítva. A verseny utolsó szakaszában Balatonakarattyán, a MH RKKK területén versenyfeladatokat kell teljesíteni.
Kötelező felszerelés:
Személyenként: évszaknak megfelelő gyakorló öltözet és rendszeresített bakancs, civilek részére hasonló öltözet, hátizsák (bármilyen), minimum 1 liter ivóvíz, szemeteszsák (120 liter).
Csapatonként, valamint egyéniben: jegyzet papír, íróeszköz, sebkötöző csomag, kés, tűzszerszám, zseblámpa pótelemekkel, okostelefon, varrókészlet, Bakony (déli rész) és Balaton-felvidék 1:40 000 turista térkép, tájoló, szögmérő, 2X10m zsinór (pl.: vastag spárga), 1 db minimum 2 literes fém edény. 

A kötelező felszerelések nélkül a verseny nem teljesíthető és a regisztrációnál ellenőrzésre kerülnek!
Ajánlott felszerelés:
GPS, váltás cipő, esővédő, több pár száraz zokni, túrabot, gyújtós, energia ital, táplálék kiegészítők, szendvics, csoki, szőlőcukor, hálózsák, bivakzsák, vagy sátor, polifoam, power bank, láthatósági mellény, készpénz, tisztálkodó felszerelés, törölköző.
Minden, ami jól jöhet 54 óra alatt a terepen esőben, szélben, éjszaka, táborozás közben és magaddal is tudod vinni, továbbá valami, ami a teli hátizsákot a vízen lebegteti, vagy/és vízhatlanná teszi.

Előnyt jelentő képességek:

Tájékozódás, iránymérés, híradó és harcászati ismeretek, táborépítés, tűzgyújtás, fegyverkezelés, kötélkezelés, alpin technikai ismeretek, logikus gondolkodás, hidegtűrés, stb.
Az úszótudásról nyilatkozni kell!

Ellátás:
A távolabbról érkezőknek szeptember 30-án igény szerint, a szabad férőhelyek erejéig tömegszállást biztosítunk, amelyről a Nevezési lapon kell nyilatkozni.
Táborozó helyen (a menet során): sütni való élelmiszer (krumpli, hagyma, szalonna, kenyér, paradicsom, paprika, stb.), EÜ biztosítás.

A verseny végén biztosított: fürdési és öltözési lehetőség. 14:00-tól 15:00-ig meleg ebéd.

A táborozó helyen nyújtott hideg élelem és a verseny végén biztosított ebéd, katonák számára élelmezési átjelentővel vehető igénybe. Élelmezési átjelentő hiányában, valamint civileknek 2.500,- Ft./fő, ami a helyszínen, a regisztrációnál fizetendő.
Az élelmezési átjelentő október 01, 02, 03-ra, három napra szóljon, és szeptember 16-ig kerüljön megküldésre a 02-32/12-10 fax számra!
Értékelés:
A végső sorrendet a feladatokon kapott helyezési számokhoz rendelt pontok összegéből számítjuk ki (a tiszta menetidő versenyszámnál a pontok háromszorosa kerül jóváírásra). Aki valamely feladatot nem tudja teljesíteni, az nem esik ki a küzdelmekből, hanem az utolsó helyezési számhoz rendelt pontot kapja meg. Ellenben a meneten, érintési pont kihagyása kiesést jelent!
Egyéb információk:
A rendezvény kezdete és vége a MH RKKK-ban lesz. Október 01. 08:00 órától október 03. 14:00 óráig a csapatok önellátók. A távot kizárólag gyalog szabad teljesíteni, más segítséget igénybevevő versenyző automatikusan kizárja magát a versenyből. Felszerelés vagy élelem utánpótlás (táborozási hely kivételével) csak saját erőből lehetséges (pl.: falusi kocsma). A versenyt feladni kényszerülőket a kijelölt „feladási pontokról” a célba szállítjuk. A versenyen mindenki önként, a saját felelősségére vesz részt, amiről a regisztrációnál nyilatkozni kell.

Szeptember 30-án fűtetlen tömegszállás igénybevételére van lehetőség.

Szeptember 16-ig le nem adott élelmezési átjelentő, valamint élelmezési igény esetén nem áll módunkban élelmezési ellátást biztosítani. Az ételallergiások és az eltérő étkezést (vegetáriánus) igénylők számára az élelmezési ellátás biztosított. Ilyen jellegű igényeket szeptember 16-ig, e-mail-ben (gal.tamas@mil.hu) kell jelezni.

További részleteket a benevezett csapatoknak a Nevezési lapon megadott e-mail címre küldünk.
A verseny teljesítése magas erőnléti és szellemi állóképességet követel. Megfelelő felkészülés nélkül nem lehet teljesíteni!
Díjazás:

Az 1-3. helyezett csapatoknak, valamint egyéni indulóknak emblémázott, a túléléssel kapcsolatos emléktárgy, 54-es póló és emléklap. Az első 100 teljesítőnek: 54-es póló és emléklap. A versenyt teljesítőknek (100-on felül) emléklap. A feladni kényszerülőknek EGYÜTTÉRZÉS!
További információk:

E-mail:
54eskihivas@gmail.com, gal.tamas@mil.hu
Telefon:
Vass Tibor őrgy. (06 30/533 7111)

Gál Tamás István ftőrm. (06 30/505 8622)

Facebook:
Az 54-es kihívás (zárt csoport)
Nem tagok részére: tagság kérését követően, a tagsághoz szükséges feltételek meglétével engedélyezzük a felvételt a csoportba.
Weboldal:
www.hososz.hu, www.honvedelem.hu
Eredményes felkészülést, jó versenyzést kíván:
A RENDEZŐSÉG
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