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Magyarország honvédelmi miniszterének és Honvéd Vezérkar főnökének köszöntője a
Repülőműszakiak Napja alkalmából
Katonák!

Hölgyeim és Uraim!
A Repülőműszakiak Napja alkalmából tisztelettel és megbecsüléssel köszöntjük a repülőműszaki biztosítás területén szolgálatot teljesítő valamennyi hivatásos és szerződéses katonát, valamint polgári dolgozót.

A hazai repülés egyik jeles úttörőjére, Adorján János konstruktőrre emlékezünk választott fegyvernemi napjukon, aki korszakos technikai megoldásaival, találmányaival méltán hivatott arra, hogy utódai a szakterület jeles képviselőjeként tiszteljék. A Gottlieb Daimler tanítványaként Stuttgartban diplomát szerzett gépészmérnök 1910-ben Libelle nevű repülőgépével sikeres próbarepülést hajtott végre: magyar pilóta, magyar repülőgépen, a magyar légtérben! Erre mindaddig még senki sem volt képes. A XX. század elején végzett kísérleteivel, munkásságával, olyan értéket teremtett, amelyek minden repülőműszaki szakembernek példaként szolgálhat.
Az Önök felelőssége, hogy mindenkor biztosítsák a repülés technikai feltételeit. Ehhez kitartásra, megalkuvás nélküli szakmai következetességre van szükség, amelyek az alapját képezik annak a bizalomnak, amelyet a hajózó szakemberek önökbe vetnek. Munkájuk során mindig tartsák szem előtt, hogy a mai körülmények és biztonsági kihívások között milyen fontos szerep hárul a légi eszközökre a különböző katasztrófa, árvízvédelmi elhárítási és határvédelmi feladatokban egyaránt.
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Komoly változás előtt áll a Magyar Honvédség. A Zrínyi 2026 az utóbbi 25 év legnagyobb és legátfogóbb honvédelmi és haderőfejlesztési programja a katonák egyéni felszerelésének, harctéri fegyverzetének fejlesztését, a haditechnikai képességek fejlesztését tűzte ki célul. Így már nemcsak távlati célként fogalmazódik meg a Magyar Honvédség légi eszközeinek bővítése, korszerűsítése. 
Az új fejlesztések és beszerzések új feladatokat és újabb kihívásokat is jelentenek majd Önöknek, de a cél, a törekvés és az eltökéltség mindvégig ugyanaz marad: tevékenységükkel biztosítani az ország légterének szuverenitását, a légtérbiztonság megőrzését, segíteni a repülőcsapatok harctevékenységét. Az Önök munkája garantálja a biztonságot, a megbízhatóságot mindezen célok elérésében.
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Meggyőződésünk szerint a Magyar Honvédségben a feladatokhoz alkalmazkodni tudó, a korszerű ismereteket elsajátító szakemberek szolgálnak, akik képesek megfelelni a kor követelményeinek. Ebben a munkában a jövőben is számítunk az Önök hozzáértésére, tudására és tenni akarására.
Kívánjuk, hogy továbbra is sikerrel szolgálják Magyarországot és a Magyar Honvédséget. Fegyvernemi ünnepükön kívánunk mindezekhez katonaszerencsét, erőt és egészséget, magánéletükben sok sikert és boldogságot.
Budapest. 2017. június 29-én.
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