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«Támogatást igénylő iktatószáma» 
Támogatást igénylő megnevezése: «Támogatást igénylő »
Támogatásit igénylő székhelye: «Támogatást igénylő »
Támogatásit igénylő képviselője: «Támogatást igénylő »
[bookmark: _GoBack]Támogatási kérelem azonosító száma: « azonosító szám»

Tárgy: kifogás benyújtása a «sérelmezett eljárási cselekmény» ellen a «Támogatási kérelem azonosító száma» azonosító számú támogatási igény vonatkozásában


Tisztelt «Megnevezés»!

A 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 102/D.§ alapján «kifogásolt eljárási cselekmény megnevezése» ellen kifogással élek az alábbiak szerint.

Indoklás:

· a pályázati eljárásra, a támogatási igény befogadására, a támogatási döntés meghozatalára, a támogatói okiratok kiadására vagy a támogatási szerződés megkötésére, a költségvetésből nyújtott támogatás folyósítására, visszakövetelésére vonatkozó kifogásolt eljárási cselekmény egyértelmű és pontos megjelölése;

· azon jogszabályi, illetőleg felhívásban vagy a támogatási szerződésben foglalt rendelkezés pontos megjelölése, melyet a kifogásolt döntés/intézkedés megsértett;

· A kifogás alapjául szolgáló tényállítást alátámasztó pályázati dokumentumok és egyéb ilyen jellegű pályázatban foglalt adatok megjelölése;  

· Kérelem a sérelmezett eljárási cselekmény ismételt, jogszabályi, felhívásban vagy támogatási szerződésben foglalt rendelkezések szerinti lefolytatását illetően.
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