KATONAI     NEVEZÉSI   LAP
a
2016. évi Balaton-átúszás keretében megrendezésre kerülő 
ÚSZÓ ERŐD
kihívásra
Rendezvény ideje: 2016. július 02. 

Tájékoztatjuk, hogy a jelen nevezési lap kitöltésével és annak az uszoerod@hm.gov.hu e-mail címre történő elküldésével a Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége, térítésmentesen benevezi, illetve előregisztrálja Önt a 2016. évi Balaton-átúszásra. 
Nevezési lap
E-mail cím, telefon:
Név ( vezeték és keresztnév), rendfokozat:
Születési dátum: 
Alakulat (katonai szervezet, alakulat, civil szervezet, családtag): 
Lakcím: (irányítószám, település,utca)
Hányadik alkalommal vesz részt a Balaton-átúszáson?:
[bookmark: _GoBack]Hányadik alkalommal vesz részt az ÚSZÓ ERŐD rendezvényen?:
Kérjük, hogy nevezését és az alábbi nyilatkozatot az átúszás napján 07:30 és 09:30 között szíveskedjen Révfülöpön, a katonai nevezés helyszínén megerősíteni, illetve aláírni.
Nevező nyilatkozata:
Jelen nevezési lap kitöltésével tudomásul veszem, hogy a versenyen (átúszáson) a saját felelősségemre veszek részt!Hivatalosan igazolom, hogy nincs eltitkolt betegségem, rendszeresen nem szedek gyógyszert, kezelés alatt nem állok. Amennyiben mégis, akkor azt a nevezési lap hátoldalán feltüntetem. A rendezvény rendszabályait elfogadom, a rendezők utasításait betartom. Tudomásul veszem, hogy az átszállított és a megőrzött csomagban lévő értékekért a szervezők nem vállalnak felelősséget. A menetrendi forgalomban résztvevő hajókat a vízirendészet az általa alkalmasnak ítélt időszakban az úszófolyosón – az átvezetés helyéhez közeledő úszók egyidejű megállítása mellett – átvezetheti. Ez az esemény „vis maior”-nak minősül, ezért az ebből adódó esetleges pozícióvesztés, illetve időveszteség miatt óvásnak helye nincs!
Általános tudnivalók!

A jelen nevezési lapot géppel, word dokumentumban szíveskedjen kitölteni és az uszoerod@hm.gov.hu e-mail címre szíveskedjen megküldeni. Ezzel a nevezéssel egyben végrehajtotta jelentkezését  a Balaton-átúszásra is! Visszaigazoló nevezési lapját átveheti Révfülöpön a katonák számára fenntartott regisztrációs helyen. 
Tájékoztatjuk, hogy amennyiben nem tud egy hónapnál nem régebbi orvosi igazolást bemutatni a nevezés helyszínén, abban az esetben a katonák számára, a rajt helyen biztosítunk  orvosi vizsgálatot. A gyorsabb ügyintézést segíti azzal, ha a házi orvosánál, vagy  a csapatorvosnál előzetes orvosi ellenőrzésen vesz részt és arról egy hónapnál nem régebbi igazolást hoz magával  az átúszásra. 
Csoportos nevezést nem áll módunkban elfogadni, ezért kérjük, hogy minden nevező, külön-külön töltse ki a jelen nevezési lapot! 
Balaton-átúszás tervezett időpontjai: 2016. július 2. Tartaléknapok: július 9., 16., 23.
Az átúszással kapcsolatosan kérjük, hogy keresse a http://www.balaton-atuszas.hu/informaciok és www.hososz.hu honlapot, illetve figyelje az országos  híreket!
