Észlelés

 
A kedvenc tisztje volt szolgálatban és TAF idő volt, így 5 perccel hamarabb indult le a toronyból észlelni. Már amiatt is csodabogárnak nézték kollégái, hogy minek 3 emeletet óránként lelépcsőzni, aztán fellépcsőzni, de az már végképp nem fért a fejükbe, hogy miért lesz jobb az előrejelzés, ha több időt töltenek észleléssel. Ő nem tartotta magát csodabogárnak. Neki a három emelet megtétele oda-vissza nem volt fárasztóbb, mint a régi, földszinti szolgálati helyiségből kimenni az észlelőkertbe. De az sem zavarta, hogy észlelő kollégái csak kinéznek az ablakon két irányba, és az alapján írják meg a táviratot. Azt sem értették, hogy egy 24 órás szolgálatban miért kell minden órában neki észlelnie, miért nem használja ki a pihenőidőt, miért nem hagy észlelést az asszisztensnek is. Volt olyan, aki ezen megsértődött, de vele már jó ideje nem ad közös szolgálatot, vagy a parancsnoknak volt olyan jó orra, hogy észrevegye a feszültséget, vagy az asszisztens szólt bele a szolgálatvezénylésbe. Ő sosem szólt bele, mikor, illetve, kivel szeretne szolgálatban lenni. Észlelő volt egy katonai repülőtéren, tudta a dolgát, tette is becsülettel, néhány plecsni arra utalt, hogy kiemelkedően. Volt, hogy beíratták asszisztensi tanfolyamra, el is ment, végig is tanulta becsülettel, de érezte, hogy ez nem neki való. Ekkor, egyszer kért a parancsnoktól; hogy a következő modulra már ne őt jelölje. Szerencséjére érkezett egy törtető észlelő, ő kapva kapott az alkalmon és azóta már beosztásban, rendfokozatban is előtte jár, pedig 12 évvel később érkezett, de nem volt rá irigy. Neki az észlelés volt az élete, már gyerekkorától tudta, hogy ezt szeretné csinálni egész életében. Az, hogy katonai reptérre kerüljön, nem volt az álma, de hamar megértette, mit, hogyan csináljon, illetve mit, hogyan nem. Nem volt tiszteletlen soha senkivel, de számára nem a csillagok határozták meg az emberekkel, kollégákkal való viszonyt. A katonai kötelezettségeket hiánytalanul teljesítette, panaszkodni, illetve dicsekedni fölöslegesnek tartotta. Pedig rendkívül gyorsan futott, a felmérés többi részét pedig átlagosan teljesítette. A lövészet is nagyon jól ment neki, sőt nagyon jól, olyannyira, hogy sokszor a titokról faggatták, amire ő mindig mondta, hogy célzás közben lényegében 5-6 méterre megközelíti a céltáblát és onnan már nagyon könnyű eltalálni, ezen persze mindig nevettek, akik hallgatták.
 
Ment lefelé a lépcsőn, és kezdte érezni a légkört. Amint kilépett az ajtón, tudta, hány fok van, hiába figyelmeztette magát, hogy ez még nem ugyanaz, mint az árnyékban, 2 méteren mért érték, egyszerűen megszólalt benne egy hang, kimondta az értéket. Szerencsére már megtanulta kezelni ezt a helyzetet és kivárni, amíg az igazi hőmérséklet kialakul benne. A légnyomást ugyanígy állapította meg, egyszerűen tudta számszerűsíteni, amit mindenki érez, a felette tornyosuló légoszlop súlyát. A ciklont jobban szerette, mint az anticiklont, amit túl unalmasnak talált. A szélirány, szélsebesség megérzéséhez jobban el kellett távolodnia az épülettől, de az észlelőkerthez közeledve már teljes biztonsággal tudta, hogy honnan, mekkora szél fúj, csak meg várni kellett, hogy a 10 perces átlag is kialakuljon benne. A METAR-hoz szükséges széllökést természetesen szintén megérezte, de nem szerette a METAR-okat, nagyon lebutítottnak tartotta, számára érthetetlen volt, hogy elégedhet meg bárki is annyi információval, amit az a pár karakter tartalmaz. A SYNOP volt számára a meteorológiai észlelési távirat, az ebben szereplő széllökés viszont keményebb dió volt. Két észlelés között a toronyban is figyelnie kellett, hogy el ne mulassza a legnagyobb széllökést. Szerette, ha ki van nyitva egy ablak, hogy érezze a légmozgást, hallgassa a fák susogását, nézze a szélzsák dagadását, de ezeket is egyből számszerűsítette lelki szemei előtt egy kijelző. A páratartalmat kifejezetten szerette megérezni. Itt nem volt magától kialakuló érték, oda kellett figyelni, mit sugall a bőre, a haja, a benedvesített szája, de ebben legalább úgy érezte, hogy munkája is van. Nagy nedvesség esetén, - mikor az észlelő-automaták már nem voltak megbízhatók – külön gondot fordított arra, hogy pontos értéket kapjon. A látástávolság viszont nem tartozott a kedvencei közé, a tereptárgyak, építmények láthatósága nem volt elég számára, a távoli hegyek csak zavarták, nem csoda, ha szerette a ködöt, ilyenkor belefúrta szemét a felszíni felhőbe és tudta, hol van az a pici vízcsepp, amit még lát. Egyéb jelenidő vizsgálatára nem sok időt pocsékolt, számára nem volt kérdés, mikor esik eső, jégeső, mikor záporos, zivataros a csapadék, havazás, havaseső, jégtű magállapítása egyaránt természetes könnyedséggel történt benne. Ezen a napon igazán nem sok kihívással találkozott, gyenge szél volt, jó látás, évszaknak megfelelő hőmérséklet, tán egy kicsit párásabb a kellemesnek mondhatónál.
 
Ezek után felnézett az égre, hogy megállapítsa, mennyi és milyen felhő van az égen. Itt nem volt semmi belső kijelző, vagy hang, vagy bármi, ami segített volna, a felhőket nézni kellett, az eget felosztani oktákra, a típusokat pedig formából, színből, nagyságból megállapítani. Ezen a nyári délelőttön a kedvenc cumulusai voltak meglehetősen nagy mennyiségben az égen, szép kifejlett gomolyfelhők, még tornyok nélkül, de tudnivaló volt, hogy délután záporok, zivatarok várhatók a reptérre. A gomolyfelhők voltak a kedvencei. Ahogy fodrozódtak a kisebb-nagyobb kitüremkedések felfelé, oldalra a helyi áramlásoknak megfelelően, egyszerűen lenyűgözte. Szerette a sztrátuszokat is, itt éppen az egysíkúságban, már-már unalmas szürkeségben lelte kedvét, de azért egy fejlődésben lévő tornyos gomolyfelhő számára mindig rejtegetett – ennyi év után is – valami izgalmat, kihívást. Ahogy nézte, már-már gyönyörködött az aznapi égképben, egyszer csak elkezdett csökkenni a közte és a felhők közti távolság. Elérte a felhők alját, és haladt tovább felfelé. Érezte magán a vízcseppek kicsapódását, a hűlő környezetet. Feljebb repülve túlhűlt vízcseppekkel, illetve jégkristályokkal találkozott, néha érintésüktől megborzongott, de ezt az érzést is jól ismerte már, sőt szerette, kívánta forró nyári napokon. Télen nemhiába öltözött fel mindig alaposan, didergősen érkezett vissza így is mindig észleléseiből, de persze ezt sosem mutatta, hajáról, rövid rendezett szakálláról mindig gondosan lerázta a ráfagyott jeget. Hányszor és hányszor tette már meg ezt az utat, fel és le, mindig pontosan megfigyelve minden apró részletet, és sosem unta még egy felszállását sem. Szerette, azt is mikor kiért a felhőkből, felülről mindig lenyűgözte az alatta elterülő látvány. Ilyenkor szétnézett a teljes horizonton, a felhők tetejéből próbálta kitalálni, hogy hol, milyen időjárás van. Természetesen, ha volt középmagas, vagy magasszintű felhőzet, akkor addig repült. Aztán szépen visszaereszkedett, rövid időre, de elbúcsúzott a látványtól, felülről egy pillantást vetett a repülőtérre, nézte a légiforgalmat, ha volt, nézte magát, ahogy az észlelőkertben tesz-vesz, hol a hőmérőházat tisztogatta, egyéb mérőműszert tartott karban, vagy a füvet gondozta. Ezek az utazások jelentették számára az életet. Utazott már repülőn, helikopteren, de sosem kapta vissza ugyanezeket az élményeket. Egyszer ejtőernyővel is ugrott és legnagyobb meglepetésére, az a zuhanás, majd ereszkedés sem adta vissza az észleléskori tapasztalatokat. Már egész fiatalkorában észrevette magán ezt a képességet, aztán, mikor hivatása lett, attól tartott elveszíti, vagy megunja, de szerencsére egyik sem következett be. Szolgálatain kívül kezdetben még alkalmazta, aztán egyre nehézkesebben ment, úgyhogy azokról pár év után lemondott, de szolgálatban a világ minden kincséért nem hagyta volna ki. Egyszer eljátszott a gondolattal, hogy mi történik, ha bent marad a szobában, de félt, hogy egy életre elveszíti azt a képességét, amiért élt.
 
Aznap hamar felért a felhők tetejéig. Szétnézett és látta, hogy nagy területen ugyanolyan viszonyok uralkodnak, mint a reptér felett. Nézte, van-e középmagasan, vagy magasban felhő, de nem tudta egyértelműen megállapítani, ezért továbbrepült. Aztán érezte, hogy már nagyon magasan jár, újabb felhőket már nem észlelt, de sebessége nem csökkent, hanem ellenállhatatlanul tört az ég felé. Repült-repült, egy ideig még félt ettől az új kirándulástól, aztán teljesen megnyugodott, újabb és újabb szférákat hódított meg, nem fázott és nem volt melege, és szíve szerint már nem is szeretett volna visszatérni a Földre. Ha lett volna visszaút ebből az észlelésből, látta volna magát, amint fekszik hanyatt az észlelőkertben és arcán földöntúli mosollyal kémleli az eget.
