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HONVÉD SPORTEGYESÜLETEK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE 1134 Budapest, Dózsa György út 53. E-mail: hososz@citromail.hu. Telefon/fax: (1) 2390874.
V E R S E N Y K I Í R Á S

HONVÉDELMI JÁRŐR

2012. szeptember 28.,

Pákozd

A Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége (HOSOSZ) együttműködve Honvédelmi Minisztériummal, a Magyar Honvédséggel, az MH Összhaderőnemi Parancsnoksággal és a Honvédség és Társadalom Baráti Kör székesfehérvári szervezetével, a sport eszközével a magyar haderőt népszerűsítő, a honvédelmi hagyományokat ápoló Honvédelmi járőr versenyt szervez 2012. szeptember 28-án, Pákozd  Katonai Emlékhelyen.

A verseny fővédnöke:


Dr. Simicskó István HM parlamenti államtitkár 

 A verseny védnöke:
Domján László vezérőrnagy  az MH Összhaderőnemi Parancsnokság 
parancsnoka,

Farkas László HOSOSZ elnök.

A verseny rendezője: Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége 

Szervezőbizottság elnöke: 
Szentes László ( 20-620-0521)

Versenyigazgató: 
Vass Tibor szds. (30-533-7111) 

Versenyiroda:

Böröcz Tiborné szds., Pintér Tibor   


Technikai igazgató: 
Avar András szds.  (30-248-7242)


Információ: 

Farkas László HOSOSZ elnök (20-421-9445),




Szentes László HOSOSZ alelnök ( 20-620-0521)

A verseny célja: Honvédelemi ifjúsági nevelés, katonai ismeretterjesztés a sport eszközeivel, továbbá a Magyar Honvédség  bemutatása, a társadalmi kapcsolatok ápolása és a katonákról alkotott társadalmi kép erősítése. A rendezvénnyel megemlékezünk az 1848-49’ Forradalom és Szabadságharcról. A honvédelmi célok mellett hozzá kívánunk járulni az egészséges életmód és a szabadidősport népszerűsítéséhez, azok  feltételeinek bővítéséhez, továbbá az ország különböző területéről érkező diákoknak  bemutatni a festői környezetű Velencei - tavat és  Pákozdi Katonai Emlékhelyet.

A verseny résztvevői: Magyarország felsőoktatási intézmények hallgatói, középiskolák diákjai, MH Ludovika Zászlóalj tisztjelöltjei, MH Altiszti Akadémia  hallgatói és a Magyar Honvédség  alakulatai. Minden  intézmény  1 fő csapatvezetőt és 4 fő versenyzőt delegálhat a versenyre. A csapat összetétele lehet fiú, leány, vagy vegyes. A csapatokban lévő nemek  aránya (száma) nincs előírva, szabályozva. 
A verseny jellege: Járőr típusú, csapatverseny. A csapatok egy 6-8 km-es pályán, részben jelölt terepen, katonai jellegű fizikai és szellemi feladatokat hajtanak végre időre. 

Értékelés: Kettő kategóriában történik. 1-es kategóriába tartoznak: a  felsőfokú intézmények, a katonai  oktatási intézetek, és az MH katonai alakulatai. A 2-es kategóriába a középfokú intézmények diákjai tartoznak. Külön női kategória nincs. A női csapat értékelése a férfi abszolút kategóriában,  speciális  pontszámítás  alapján történik.
Díjazás: Kategóriánként: Első három helyezett csapat kupa, érem,  oklevél díjazásban részesül.
Nevezés, részvétel költségei: Nevezési díj nincs. A szervezőbizottság térítésmentesen egyszeri étkezést és frissítő folyadékot biztosít a csapatok részére.

Nevezés: Kizárólag írásban, előnevezéssel. Helyszíni nevezést nem áll módunkban elfogadni. Nevezni a Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége e-mail címére kell. Cím: hososz@citromail.hu. Írásban, papíralapon: HOSOSZ 1134 Budapest, Dózsa György út 53. címre. Faxon: (1) 239-0874. 

Nevezési határidő:  2012. szeptember 24. 24.00 óráig.

Nevezéssel kapcsolatos és egyéb  információ:  Szentes Lászlótól 06 -20- 620-0521, vagy Farkas Lászlótól a 06 - 20-421-9445 számokon kérhető, illetve a www.hososz2010.ning.com honlapon található.

Időrend:

08.30-ig

A csapatok önállóan érkeznek a verseny színhelyére /Mészeg 




hegy /. Parkolás a kijelölt parkolóban biztosított.

08.30-09.00-ig 

Vezetők részére nevezés pontosítása, technikai értekezlet. 

09.00-kor 

Megnyitó  

09.30-től 

Verseny / csapatok egyenként kb.10 perces indítási idővel / 

13.00- 14.30 között
Étkezés (a versenyen való részvétel indulás, érkezés szerint)

15. 00-kor 

Eredményhirdetés  / a verseny a Honvéd Fesztivál záró 





rendezvénye, integrálva  a Szárazföldi Haderő Nap programjába/

16.00-kor

A csapatok hazautazása.

Egyéb: A verseny megközelítése az M7-es autópályán, a pákozdi pihenőnél (50-es km) letérve, a Pákozd Katonai Emlékhelyhez vezető, kitáblázott, jelölt útra, ahol a Doni kápolnától forgalomszabályzás biztosított. 
Étkezés: A szervezőbizottság a résztvevők részére térítésmentesen egyszeri, egytálételt biztosít. Az étel kiosztása 13.00 és 14.30 óra között történik. A csapatok (versenyzők) étkeztetésének megszervezése - a meghatározott időszak alatt -  csapatvezetők feladata. A Rajt - Cél helyen BÜFÉ önköltséges áron igénybe vehető.

Ruházat: A versenyzők részére az évszaknak, illetve időjárásnak megfelelő sportruházat. A terep jó idő esetén alkalmas sportcipőben történő versenyzésre. Rossz időjárási körülmények között célravezető vízálló lábbeli és ruházat viselése. A katona csapatok részére a rendszeresített hadi- gyakorló öltözet az előírt.

Frissítés: A szervezőbizottság minden csapat részére térítésmentesen biztosítja az alapvető frissítő folyadékot. 










Szervezőbizottság
